Извештај
                                     Угледни час из грађанског васпитања
      Угледни час из предмета Грађанско васпитање, одржан је 05.11. 2015.год.,на тему ,, Kажњавање и батине „
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    Наставна јединица је рађена на часу информатике, у сарадњи са ученицима VII 5 разреда, наставницa  Мирјанa Бачанин, учитељица Тањa Шушњић и Данијелa Ристић и ученици III1 и III2 разреда.
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   Час је био одличан, на опште задовољство ученика трећег разреда, укључујући и ученике седмог разреда, који су припремили наставну јединицу у Power point и презентовали користећи видео пројектор.
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Било је речи о кажњавању деце, од стране родитеља, због непослушности. Ученици су излагали своја мишљења. Међусобно су, опуштено, одговарали на поменута питања старијих ученика, изражавали критику упућену родитељима. Изнели су да глуме послушност као начин избегавања казне.
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Сваки слајд је био намењен деци овог узраста. Ученици VII 5 су били одлични водитељи целокупног процеса, како у образовном, тако и у техничком смислу. Они су кроз инструкцију наставника и учитеља, усмеравали и помагали ученицима млађег узраста, да у интерактивном процесу изграђују знања ( вршњачко учење), а истовремено и као презентери вежбају јавни говор и предавање.
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                                                                                                         Извештај припремила 
                                                                                                               Тања Шушњић

